

疫情

新疆喀什新增137例无症状感染者 均与此前1例无症状感染者父母所在工厂相关联

喀什地区疏附县24日发现1例新冠肺炎无症状感染者后,新疆迅速对其密切接触者、密切接触者的接触者进行核酸检测,截至10月25日14时,检测出137人呈阳性,经专家诊断,均为无症状感染者。

在10月25日新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室举行的新闻发布会上,自治区卫生健康委副主任顾莹苏介绍,10月24日,喀什地区疏附县对“应检尽检”人员进行定期检测中,发现1例新冠肺炎无症状感染者。该例无症状感染者为女性,17岁,喀什地区疏附县站敏乡二村村民,在疏附县某制衣厂工作,当天已转入喀什定点医院进行隔离医学观察,目前没有发热、咳嗽等症状。

该感染者家中有4口人,其一般住在工作单位,近期曾三次回家休息。第一次为9月15日—16日、第二次为9月28日—10月3日、第三次为10月17日—18日。一家4口人无外出史、手术史、无其他疾病史。今年以来,该感染者一直在疏附县,无外地旅居史,感染者检测阳性前16天内无确诊病例、疑似病例和发热病人接触史、无野生动物接触史。

10月24日下午,疾控部门对其所在的

制衣厂共有831人进行核酸检测,结果均为阴性;对其密切接触者16人,密切接触者的密切接触者406人进行核酸检测,137人检测呈阳性,均与其父母所在的三村工厂相关联。经专家诊断,均为无症状感染者;其父母及哥哥核酸检测结果为阴性。

据介绍,喀什地区需检测总人数474.65万人,已进行核酸采样283.53万人,已出结果33.48万人,其中疏附县需检测总人数24.5万人,已进行核酸检测24.5万人,已出结果8.6万人,除上述新增无症状感染者外,其余均为阴性。

顾莹苏表示,疫情发生后,自治区党委第一时间做出安排部署,并派出工作组、专家组赴喀什指导防控工作。喀什地区疫情防控工作指挥部立即启动一级响应,自治区、地区联合专家组迅速赶赴疏附县开展工作。

喀什地区新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布公告,自10月25日24时起,将喀什地区疏附县站敏乡、托克扎克镇、吾库萨克镇、萨依巴格乡疫情风险等级定为高风险,疏附县其他乡镇疫情风险等级定为中风险,其他县市疫情风险等级定为低风险。综合新华社、央视新闻报道

一天46.5万例 全球日增新冠确诊病例数再创新高

世界卫生组织最新发布的新冠疫情数据显示,截至欧洲中部时间24日15时02分(北京时间21时02分),全球新冠确诊病例数较前一日增加465322例,再创疫情暴发以来单日最大增幅;全球累计确诊病例42055863例,累计死亡1141567例。

欧洲地区24日报告新增确诊病例221898例,在世卫组织对全球划分的6个地区中数量最多;其次是美洲地区,当天报告新增143313例。世卫组织数据还显示,美国、印度、巴西是全球累计确诊病例数最多的国家,均超过500万例。据新华社

国际

特朗普提前投票给自己 拜登发力“摇摆州”宾州

10月24日,谋求连任的美国总统特朗普当天美国东南部佛罗里达州棕榈滩县投票。民主党总统候选人、前副总统拜登当天发力关键“摇摆州”宾夕法尼亚州。

特朗普在投票后说:“我投票给了一个叫特朗普的人。”当天,特朗普还转战美国南部北卡罗来纳州、中西部俄亥俄州和威斯康星州举行马拉松式竞选集会,在演讲中继续淡化疫情威胁。他同时声称,如民主党总统候选人拜登当选,将导致美国出现大萧条。

拜登当天在费城郊区和东北部卢泽恩县连续举行两场“免下车”竞选集会,承诺保护宾夕法尼亚人的就业,并严厉抨击特朗普的疫情应对措施。美国前总统奥巴马当天在佛罗里达州迈阿密为拜登助选,严厉批评特朗普在社交媒体上传播阴谋论和不实信息。

连日来,美国多地民众排长队提前投票。“美国选举项目”跟踪统计显示,截至24日晚,逾5741万美国选民已经投票,相当于2016年大选投票选民总数的41.7%。据新华社

阿富汗安全部队 击毙“基地”组织高级头目

阿富汗国家安全局24日夜间发表声明说,阿安全部队在东部加兹尼省开展的军事行动中击毙“基地”组织高级头目阿布·穆赫辛·马斯里。

马斯里是埃及人,据信是“基地”组织二号人物。他被美国指控向外国恐怖组织提供物资支持并合谋杀害美国公民。据新华社

人物

韩国三星会长李健熙去世

韩国三星集团25日上午宣布,三星集团会长李健熙在首尔三星医院去世,享年78岁。韩国总统文在寅25日晚就三星集团会长李健熙去世表达哀悼。

李健熙2014年5月因急性心肌梗死在三星医院接受治疗,随后长期住院。三星在一份声明中说,李健熙去世时家人陪伴身旁,包括妻子洪罗喜和长子、三星电子副会长李在镕。

李健熙生于1942年,是三星创始人李秉喆的三子,1987年起担任三星集团会长。韩联社报道,李健熙带领三星的27年里,三星集团总市值从约9000亿韩元(约合54亿元人民币)跃升至2014年的318.76亿韩元(1.89万亿元人民币)。李健熙2014年因心脏病住院后,李在镕成为三星实际掌门人。数据显示,三星集团2019年营收为大约326.7万亿韩元(1.94万亿元人民币),相当于韩国当年国内生产总值大约17%。

据报道,李健熙名下的三星集团旗下企业股份总市值超过18万亿韩元,所涉及的遗产税或可达10万亿韩元(约合600亿元人民币)。据新华社

国内

哈尔滨16名学生 感染诺如病毒

记者从黑龙江哈尔滨市巴彦县人民政府获悉,自10月24日晚至10月25日16时,巴彦县高级中学先后有16名学生出现轻度呕吐、腹泻症状,学校组织学生到巴彦县人民医院就诊,经治疗病情好转。经哈尔滨市疾控中心检测,检测结果为诺如病毒感染。据央视新闻

688688! 蚂蚁集团喜提吉祥代码 A股还有哪些靓号?



上周,蚂蚁集团科创板上市注册生效,将在本周开启申购,A股即将迎来首个互联网巨头。有意思的是,蚂蚁集团本次选定的股票代码为“688688”,这一串吉祥号也引起了网友热议。有人说“不愧是超级巨头,连代码都这么6”。而在A股市场上,这样的靓号还有不少,比如新疆众和(600888)、五粮液(000858)、华润三九(000999)等。

现代快报+ZAKER南京记者 王天驰

公司简称	证券代码	上市板
经纬纺机	000666	深市主板
峨眉山A	000888	深市主板
五粮液	000858	深市主板
华润三九	000999	深市主板
ST康美	600518	沪市主板
ST瑞德	600666	沪市主板
上海石化	600688	沪市主板
银座股份	600858	沪市主板
新疆众和	600888	沪市主板
科士达	002518	中小企业板
惠威科技	002888	中小企业板
凌志软件	688588	科创板
蚂蚁集团	688688	科创板
盛讯达	300518	创业板
江丰电子	300666	创业板
稳健医疗	300888	创业板

A股部分股票靓号代码

688688,蚂蚁集团喜 提吉祥代码

蚂蚁集团在上周顺利获得IPO批文,根据安排,将在本周开启申购。

面对这样一只“巨无霸”,不少机构都给出了2万亿元左右的估值,蚂蚁集团选择的“688688”这串股票代码也引起投资者热议。有网友表示,“不愧是超级巨头,代码都这么6”“一对6,四个8,代码就能凑炸弹”“想知道688888会是哪家公司”。

一般来说,上市公司选择代码时是交易所分配,有时候也可以自选。蚂蚁集团作为支付母公司,是阿里系重要的金融科技企业。当年阿里巴巴在港股上市的代码就是1688HK,这次蚂蚁集团在A股上市,代码后缀也选择了“688”。

另外,蚂蚁集团选择的上市板是科创板,而科创板股票代码的号段都是以“688”开头,就此促成了“688688”这组靓号。

目前,科创板股票代码后缀为“X88”还有虹软科技(688088)、柏楚电子(688188)、鸿泉物联(688288)、嘉元科技(688388)、艾迪药业(688488)、凌志软件(688588)、科思科技(688788)。在蚂蚁集团拿下688688这组代码后,科创板“X88”的后缀还剩下“688888”“688988”两串靓号。

代码靓不代表业绩好, 还有公司名与代码重叠

在A股公司中,股票代码是吉祥号的还有不少。比如,五粮液(000858)、经纬纺机(000666)、峨眉山A(000888)、新疆众和(600888)、四环生物(000518)等。

有的公司虽然拥有吉祥号代码,但是公司基本面并不理想。例如,ST康美股票代码为600518,近年来的业绩出现了亏损。ST康美中报显示,公司今年上半年亏损14.2亿元,同比由盈转亏。作为曾经的“医药白马股”,ST康美近年来的表现令人大跌眼镜,去年公司还因财务数据造假而被证监会处罚。

有的公司股票代码虽然不是吉祥号,但是却跟公司名称有着密切联系。比如,三一重工股票代码为600031,尾号“31”正好和公司名称中的“三一”重叠;华润三九股票代码为000999,尾号“999”正好和“三九”重叠,可谓是A股中与公司名称最贴切的代码;全新好曾用名为零七股份,公司代码就是000007。

其实,股票代码只是公司在交易所的代号,并不能作为投资时的参考指标。南京股民尤先生表示:“我炒股有10年了,一开始不会选股,很是在意股票代码,我还买过一只和我生日日期一致的股票,如此操作了一段时间之后,有盈有亏,后来慢慢地就会看公司基本面了。现

在想来,把代码作为选股指标真是很不科学的投资逻辑。”

A股IPO加速,代码号 段多次扩容

2020年是我国资本市场走过的第三十个年头。目前,沪深两市挂牌上市公司已经超过4000家,上市公司数量不断增加的同时,A股代码也屡次扩容。

在沪深交易所设立初期,沪市主板代码都是600开头,深市主板大部分都是000开头。2004年中小板推出后,深市代码进入“002时代”,之后还扩充了“003”号段。2009年,创业板正式鸣锣,300开头的创业板股票和投资者见面。

沪市主板号段也多次经历过扩容,最近一次是今年4月。2020年4月17日,上交所发布公告称,为满足市场发展需要,决定为股票分配新代码段。其中,605000—605999代码段用于主板A股。目前,沪市主板有“600”“601”“603”“605”四个号段。

去年7月份开市的科创板是我国资本市场又一里程碑事件,从科创板试点注册制到今年创业板注册制鸣锣交易,A股IPO进程不断加速。9月下旬,九号公司IPO注册获批,将成为第一家通过发行CDR(中国存托凭证)的形式登陆科创板的红筹企业。有趣的是,公司存托凭证代码为“689009”,尾号“009”正好与“九号公司”的名称重叠。